



公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1388 号

● 温暖诉求

8岁的许伟健是个妥妥的小胖墩，体重达到100斤。妈妈温艳说，儿子身体健壮的原因是爱吃辣椒，只要有辣椒相伴，他一餐能吃两三碗米饭。眼看着孩子“横向”发展，温艳又好气又好笑，一直催促儿子少食多动减减重。谁曾料到，2020年7月，快乐的小胖遭遇重病袭击，短短3个月就瘦了20斤。温艳陪在儿子身边扛过四期化疗，她再也无暇考虑孩子的胖瘦，“生死才是大事，我们必须筹齐后续治疗的费用，拯救他的性命。”

“爱辣”男孩患白血病 父母借债救他生命

渴望三口之“家”

温艳18岁时认识了比自己大6岁的许国平，虽然对方家庭条件一般，但彼此性格相投，温艳坚信自己嫁给了爱情。

恩爱的小夫妻对未来做过很多规划，经过长时间的备孕，于2012年迎来伟健。三世同堂的家庭，因为小宝宝到来喜气洋洋，年近六旬的爷爷和奶奶抢着抱孙子，同在一个屋檐下生活的哥哥、嫂子也乐得帮忙，襁褓中的小伟健将欢喜填满80多平方米的老宅。

“房子很小，一大家8口人都很团结。但确实太挤，每晚洗澡都得排队。”温艳说，她做梦都想拥有一个属于自己的家，于是在伟健出生后和丈夫商定，省吃俭用努力挣钱，奋斗出一处三口之家。

夫妻俩计划用三五年时间存一笔钱，在韶关仁化县丹霞镇买房子，“已经攒了几万元，这是我们生活最大的动力。”

选在丹霞镇买房，温艳自有考量。口齿伶俐的她虽然只读过初中，但一直在丹霞山做兼职讲解员，仅此一项，月均有2000多元收入。许国平是开大车的司机，收入相对固定，每个月有3000元左右。温艳算过，只要不生变故，最晚明年，他们就能付清首付，拥有梦寐以求的三口之家。

但今年暴发的疫情，令温艳和许国平双双歇工，对一家人的收入影响很大，只能“吃老本”勉强度日。4月，丹霞山景区开放，客流量却明显下降，温艳收入微薄。

灾难接踵而至

对温艳夫妇而言，疫情绝非2020年唯一的考验。

温艳告诉新快报记者，因为身体原因受孕不易，伟健是她与丈夫备孕一年多得到的孩子，全家人都非常宠爱他，

“特别是奶奶，伟健的大事小事她都想要在前，祖孙俩感情很好。”她笑着说，奶奶是湖南人，儿子随老人喜欢吃辣椒，只要有辣，每顿都能吃两三碗饭，疫情期间活动少，体重竟然突破百斤大关，“小胖要活动，别那么贪食。”温艳经常笑着提醒伟健。

今年6月，伟健总嚷嚷头疼头晕，一反常态地食欲不振，有辣椒下饭也不管用。“我们以为是天气太热，孩子食欲不好，再加上他本来就胖，想着吃少点减肥也好。”温艳说，起初家人没有太重视，直到7月份伟健开始发烧，他们才觉得事情没那么简单。

在韶关市仁化县妇幼保健医院就医后，医生给出“严重贫血”的结论，可伟健一直反反复复发烧，温艳的心里也七上八下。“隔了两天，我直接带孩子去韶关市粤北医院，没想到在这里确诊孩子患的是急性白血病。”温艳说，这个结果完全出乎意料，7月25日，她带伟健赶到广州，住进广东省人民医院。

经过进一步的检查，伟健确诊白血病里较为危重的一种——髓系m5型，医生给出的治疗方案是先做10个疗程的化疗，视疗效决定是否需要进行骨髓移植手术。“化疗费用预估40万元……我听到这个数字就蒙了。”

负债救治独子

如果没有被病魔虏获，伟健一定还是胖嘟嘟的样子，背着书包和伙伴们一起开心升入三年级。可如今，他暴瘦20斤，每天躺在病床上承受病痛，忍受化疗带来的痛楚。“每个疗程都会有过敏的症状，严重的时候从头到脚都是一片红，起疹子，很痒那种，又不能挠。”温艳说，儿子用幼小却坚强的心灵扛下一切，不哭不闹，坦然面对一轮又一轮药水、一次又一次不良反应。

公益前线

南沙社工帮瓜农售卖滞销木瓜

“木瓜好甜很好吃，社工姑娘，还有没有可以订购？”……南沙社工又收到街坊的来信，木瓜成为南沙区万顷沙镇近期助农的“热卖品”。原来，本月初万顷沙镇木瓜丰收，却出现滞销，经社工帮手销售后，在社区掀起购买高潮。据统计，全镇番木瓜种植面积约700亩，每亩产量高达一万斤。

滞销的木瓜以果菜两用的益元木瓜品种为主，因为近期气温高，番木瓜成熟快，本该是开心的丰收季节却无人购买。看着熟透的番木瓜一个个烂在树上掉在地里，农户海叔（化名）眉头紧锁。海叔是村里的困难农户，家里有个视力残疾的儿子需要长期照顾，全家的经济收入主要靠木瓜，未料今年行情不好家庭收入受到影响。“我想通过自己种木瓜卖木瓜致富，也给两个孩子树立

吃苦耐劳、勤奋的好榜样。”海叔急切地说，只要找到销路，他不需要领取任何补助。

南沙社工得悉情况后立即介入，多次走访当地的木瓜园，了解海叔和农户们面临的困难，共同探讨并制定相应的解决方案。恰逢“双11购物狂欢节”，社工以此为契机，持续推出爱心助农公益活动，联动职能部门、企业、社会组织、居民等社会力量合力助农，以“互联网+农产品上行”为切入点，通过线上平台发布助农活动信息，呼吁爱心市民“线上下单”订购木瓜。信息发布后，引起社会多方力量的关注和积极响应，社工也亲测木瓜质量并口头相传，短短几天，木瓜成为热销爆款，社工站收到了合计超过5000斤的木瓜订单，超过400名居民参与助农活动，瓜农“海叔”们的难



■ 幸运的是，伟健前期化疗效果很好，病情已经缓解。



■ 伟健募捐二维码

▶ 公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会 天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖 1388 号 (受助者姓名)”，如“新快报温暖 1388 号 伟健”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报（传真：020-85180284），逐日登报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福利
彩票发行中
心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

